

## H 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章·总书记关切高质量发展·聚焦六稳

作为拉动经济增长的“三驾马车”之一，投资的关键作用正是应对外部环境变化、保持经济平稳发展。

2018年10月10日，习近平总书记主持召开中央财经委员会第三次会议，强调要针对关键领域和薄弱环节，推动建设若干重点工程。随着一系列长效机制的建立，一系列重点工程投资既稳当下，亦启未来。

不搞“大水漫灌”，追求“精准滴灌”，聚焦民生短板。从京华大地到白山黑水、雪域高原……记者调研发现，在关键领域和薄弱环节的高质量投资，兴产业、安民生更暖民心。

## 重点工程“四两拨千斤”

隆冬时节，北京城南。外观宛如凤凰的北京大兴国际机场在阳光下闪烁着金色光芒。

随着新机场的通航，临空经济区振翅欲飞。前不久，临空经济区相关部门与6家企业签署战略合作协议，签约项目意向金额约46亿元。

梧桐成林，引凤凰栖居。来自世界多个国家的企业相继访问临空经济区寻求合作。截至目前，临空经济区已筛选出数以百计的潜在合作企业，并与数十家单位签订战略合作协议。

据估算，民航业投入的效能对经

# 稳当下 启未来

## ——重点投资工程兴产业安民生暖民心

济社会的拉动比例高达1:8。这种“四两拨千斤”的作用，不仅体现在投资上，也体现在百姓生活变化上。

观察净空区、巡视飞行区……今年5月起，大兴区榆垡镇东庄营村的张洪振应聘成为机场鸟害防治员。“几年前，村里老一辈人还在这里放羊，今天我们年轻人成为新机场的工作者。”张洪振说。

如今，已有近4000名像张洪振一样的当地劳动者在与新机场有关的领域实现就业。

百姓所需，即投资所向。9月17日，阿里与藏中电网联网工程开工动员大会在拉萨召开。继青藏、川藏、藏中电力联网工程3条“电力天路”之后，又一超大难度的输变电工程启幕。

翻越海拔5300米以上的高山，穿越永久性冻土区域……随着工程的推进，到2021年西藏主电网将覆盖全区74个县(区)，解决西藏97%人口的用电问题。

中国大地上，一批功能性强、关系群众切身利益的重大项目为支撑投资、促进经济社会发展不断注入新活力。

## 民生项目惠民暖人心

山脚下、小河畔，夕阳余晖照射在房屋成排的村落，在路旁积雪映衬下，有一种世外桃源般的静谧与祥和。这里是黑龙江省穆棱市穆棱镇腰岭村。

由于腰岭村原址规划建设穆棱市奋斗水库，2017年，村民整体搬到如今的水库坝址下游2公里处。

奋斗水库项目是国家172个重大水利工程项目之一，总投资近15亿元，是穆棱市迄今为止实施规模最大、投资最多的水利工程。

走进村民时德兰家，屋内的温暖如春与室外的天寒地冻形成鲜明对比。简约温馨的装修，镜子般的大理石地砖，明亮整洁的卫生间……看上去

去不像一般农宅。“独门独院，还有地热，比住楼房都舒服！”时德兰说。

在抚顺市东洲区莫地棚改新区，类似的暖心工程同样赢得百姓翘首赞许。

为了让棚改小区居民住得稳、住得好，抚顺市共投资5.9亿元对早期棚改小区进行维修改造，工程涉及24个棚改小区92976户居民。

抚顺市是辽宁通过投资精准促民生、补短板的缩影。据辽宁省住建厅住房保障处处长岳爱国介绍，农村危房改造和早期棚改小区维修改造是辽宁省两项重点民心工程。其中，棚改小区维修改造涉及居民房屋28.05万套、3884栋楼。截至11月底，115个小区已经全部改造完工，惠及70多万居民。

## 制度红利激发投资红利

从建机场到建电网，从修水库到修民房，一项项重点投资工程不但兴

产业、暖民心，而且随着一系列改革措施的落地，这种“兴”和“暖”，有了长效机制保障。

今年年初，由北京市发展改革委等部门组织的融资工作会在首钢文馆举行。金融机构、上市公司、重点企业代表，相关政府部门负责人300余人将会有场坐得满满当当。

融资工作会已连续举办三年，成为北京促进高质量投资的品牌活动。政府部门解读政策，公开信息，稳定预期；企业提需求，找资金；金融机构出主意，创新产品。一条涵盖“金融机构+项目企业+政府部门+监管部门”的投融资服务链逐渐打通。

制度红利激发市场活力。

在辽宁省，地方政府专项债券让民生工程的推进如鱼得水。今年7月，辽宁省发行了额度为76.7亿元的新增地方政府专项债券，用于棚户区改造和其他领域建设。至此，2019年辽宁省本级及13市(除大连市)已发行新增债券201.1亿元，比财政部要求时限提前两个月完成今年发行任务。

近年来，全国各地持续推进投融资体制改革。可以预见，随着相关改革举措的落地，将进一步激发社会投资活力，有力促进补短板、惠民生。

(据新华社北京12月11日电 记者骆国骏 任峰 安蓓)

## 春运火车票今起开售

据新华社北京12月11日电 (记者樊曦、丁静)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，2020年春运火车票将于2019年12月12日开始发售。2020年铁路春运预计发送旅客4.4亿人次，同比增长8%。

国铁集团相关部门负责人介绍，2020年铁路春运自1月10日开始，2月18日结束，共40天，节前15天，节后25天。全国铁路预计发送旅客4.4亿人次，同比增加3257万人次，增长8.0%，日均发送旅客1100万人次，节前学生流、务工流、探亲流高度重叠，客流相对集中，节后客流相对平缓。

针对春运客流量集中的特点，铁路部门计划安排节前每日开行旅客列车5275对，运输能力达到1010万人；节后每日开行旅客列车5410对，运输能力达到1043万人。

为了持续改善旅客购票体验，铁路部门进一步升级扩容铁路12306售票系统，使系统日稳定售票能力从1500万张提高到2000万张；扩大既有高铁干线和城际铁路电子客票应用范围，新建高铁线路随开通运营同步实施电子客票，实现电子客票在全国高铁线路的基本覆盖，让广大旅客购票取票、验票乘车更加方便快捷；候补购票服务由部分旅客列车推广至所有旅客列车，为旅客提供更好的购票服务体验。

H 壮丽70年·奋斗新时代  
——新中国峥嵘岁月

## “两学一做”学习教育

2016年2月24日，中共中央办公厅印发《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》，对开展“两学一做”学习教育作出部署。这是新形势下加强党的思想政治建设的一项重大部署，是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手。

党的十八大以来，中国共产党持续推动党的思想政治建设，先是在全党深入开展党的群众路线教育实践活动，接着在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育。在两次集中性教育取得明显成效的基础上部署开展“两学一做”学习教育，就是要推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸，把全面从严治党要求落实到每个支部、落实到每名党员。

在党中央坚强领导下，各级党组织按照方案要求，以尊崇党章、遵守党规为基本要求，以用习近平总书记系列重要讲话精神武装全党为根本任务，坚持基础在学、关键在做，着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的突出问题，扎实有序开展学习教育，取得显著成效。通过“两学一做”学习教育，全党在思想、作风、党性上进行了又一次集中“补钙”和“加油”，广大党员干部“四个意识”显著增强，党内政治生活更加严格规范，基层党建突出问题得到有效解决，领导干部骨干带头作用、基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用得到进一步发挥。

(据新华社北京12月11日电)

## 明年如何继续享受个税专项附加扣除？

## 七大提醒来了！

同有效并延长至2020年。但需要提醒的是，如果您明年专项附加扣除信息发生变化，根据《个人所得税专项附加扣除暂行办法》第二十五条有关规定，您应当及时向扣缴义务人或者税务机关提供相关信息，以免对您及时、准确享受政策甚至个人信用产生影响。

## 今年已经填报过专项附加扣除信息，为什么还要在12月份予以关注？

国家税务总局：您今年填报的专项附加扣除信息，是依据今年情况填报并享受政策的；如相关情况发生变化，您需要及时据实更新。在岁末12月份提醒您关注这些信息，也是请您结合明年实际情况，确定这些信息在明年是否有变化；如有变化，需要您及时调整、修正。为简化操作流程、切实减轻办税负担，税务机关已预填好相关信息，您只需通过手机App、网页等

渠道查看并修正相关信息即可。

## 如果未及时关注并修正相关专项附加扣除信息，会有什么影响？

国家税务总局：如果未能及时关注、修改专项附加扣除信息，可能会对明年继续享受政策带来一定影响。比如，如您的任职受雇单位发生变化而未更新，新的任职受雇单位将无法获取您的相关信息并据此办理扣除；再如，如您享受专项附加扣除政策的条件发生变化而不进行修改、仍按原条件在明年继续享受，还可能影响您的纳税信用。

2019年通过填写电子模板方式报送单位办理专项附加扣除，如果要修改明年享受专项附加扣除政策的相关信息，该怎么办？

国家税务总局：为便于您更便

捷、准确享受政策，推荐下载个人所得税App或者登录税务局官方网站，对您2020年的专项附加扣除信息进行修改；前期您填报的信息已经预填并可通过上述渠道查看。您也可以将前期电子模板填报的专项附加扣除信息打印出来，修改并签字后交给单位，单位可据此为您办理2020年的专项附加扣除。

## 如果今年有符合条件的专项附加扣除但未填报，该怎么办？

国家税务总局：如果您2019年有符合条件的专项附加扣除但未在领取工资薪金时享受，您需要先填报专项附加扣除相关信息，并在单位发放最后一个月工资前报送至扣缴义务人，才能在今年剩余月份补充享受2019年的专项

附加扣除。如果时间上来不及，您也可在2020年3月1日至6月30日办理综合所得汇算清缴时自行申报享受。

## 如果12月份补充享受了2019年符合条件的专项附加扣除，明年想继续享受该怎么办？

国家税务总局：如果您已填报了2019年符合条件的专项附加扣除，您可以登录个人所得税App或者税务局官方网站相关界面，选择“使用此前数据生成2020年专项附加扣除确认信息”功能，并点击“一键确认”完成确认；如果相关信息没有变化，即使您没有进行上述操作，系统将在明年继续按您填报情况自动为您办理扣除。

## 如果今年没有但明年有符合条件的专项附加扣除，该怎么办？

国家税务总局：如您2020年有符合条件的专项附加扣除项目，您可以通过手机下载个人所得税App或者登录税务局官方网站进行填报。

新华社北京12月11日电 (记者申铖、刘红霞)记者11日从国家税务总局了解到，税务总局近日发布提醒，对2020年继续享受个税专项附加扣除操作的七个常见问题进行了解读。

国家税务总局表示，如果个人专项附加扣除信息、任职受雇单位等信息与2019年情况都没有发生变化，就无需办理2020年专项附加扣除信息确认，最大限度便利广大纳税人。

明年个税专项附加扣除究竟是需要确认？如果想修改信息要如何操作？一起来看看以下七大提醒！

2019年已经在单位办理过专项附加扣除，明年想继续在单位办理，该怎么办？

国家税务总局：如您2019年已享受过专项附加扣除政策并需要2020年在单位继续办理扣除，您需根据政策享受条件并结合明年您的实际情况，在今年12月份及时关注前期填报信息的变化情况；如有变化请及时修改。

为减轻广大纳税人负担，税务机关进一步简化操作流程，如果您不进行修改，已填报的扣除信息将自动视

## 公告

## 公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2019年12月18日00:00—06:00对融合支付平台进行优化升级。全程不影响电信客户正常申领翼支付代金券，但发放时

间预计稍有延迟，凌晨六点前可以正常发放。

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2019年12月12日

## 赠报告示

为答谢广大无偿献血者对无偿献血事业的支持和参与，我中心特向2019年10月31日前献血总量累计达51600毫升(含机采成分血、全血)，或捐献全血达12250毫升以上的献血者赠送2020年全年《海南日报》一份。请符合条件的献血者于2019年12月25日前与我中心联系，落实准确投报地址。

特此公告。

联系电话：66824911。

海南省血液中心  
2019年12月12日

## 国有土地使用权登记通告

我局正受理八所边防检查站(现已更名为：中华人民共和国八所出入境边防检查站)持有的《国有土地使用证》[证号：东方国用(八所)字第2923号]补档地籍调查事宜。该宗地位于八所镇港卫路(现拥军路)，土地面积为27093.71平方米，土地用途为经营用地。经实地调查，该宗地证载面积为27390.9平方米，实际剩余面积27093.71平方米。该宗地四至为：东至八米六路，南至八所村自来水厂，西至废弃铁路，北至八所港务职工住宅区，坐标界址点详见宗地图。

凡对该宗地权属有异议者，请将书面材料及有效证明材料自通告发布之日起15日内送至我局调查确权，逾期未提出异议，我局将按相关规定为该宗地出具宗地图。

东方市自然资源和规划局

2019年12月6日

## 澄迈县自然资源和规划局公告

经澄迈县人民政府批准，我局决定延期挂牌出让2019年11月13日在《海南日报》上刊登的4宗国有建设用地使用权(澄自然资告字(2019)18号公告)。竞买报名截止时间顺延至2019年12月23日下午17时整(北京时间)；挂牌截止时间顺延至2019年12月25日上午11时整(北京时间)，其他事项不变。

特此公告。

澄迈县自然资源和规划局

2019年12月12日

## 海口市秀英区人民法院公告

本院受理申请执行人中国建设银行股份有限公司海口丽晶支行与被执行人吴崇光、阮妙梅金融借款合同纠纷一案，本院作出的(2018)琼0105民初5311号民事判决书已经发生法律效力。在执行过程中，因被执行人吴崇光、阮妙梅未主动履行生效法律文书确定的义务，本院于2019年10月15日查封被执行人吴崇光名下位于海口市琼山区云龙镇云定路104号云龙水郡(一期)8#、9#楼13层9-1302房，现本院拟对该查封房产进行处置。如对上述房屋权属有异议者，请自公告发布之日起十五日内向本院提出书面异议并提供相关证据材料，逾期本院将依法强制执行。

特此公告。

联系电话：0898-68651334

## 海南天悦拍卖有限公司拍卖公告

(191212-2期)

受委托，定于2019年12月31日10:30在我公司拍卖厅公开净价拍卖：委托人持有的对海南旺博实业发展有限公司本息共计21659772.36元人民币的债权。项下主要资产为澄迈县瑞溪镇南渡江畔地段一处抵押不动产(房屋他项权证号为澄房他证字第0424号，该抵押房产对应的土地使用权证号为瑞溪国用字第(1996)320号，证载面积为28069.55m<sup>2</sup>，实际用地面积约为19558m<sup>2</sup>)。参考价：3900万元，竞买保证金：500万元。展示时间：见报之日起至12月30日。报名及交纳竞买保证金时间：有意竞买者请于2019年12月30日17:00前将竞买保证金汇入我司账户，竞买保证金以款到账为准，并凭有效证件到我司办理竞买手续。特别说明：1.我司对标的债权不承担任何瑕疵担保责任；2.办理债权变更、过户的所有税、费全部由买受人承担。网址：www.hntianyue.com；电话：68515223、18508910618；地址：海口市国兴大道5号海南大厦主楼41层

海口市秀英区人民法院

2019年11月19日

## 国有资产(资产)公开挂牌转让公告

项目编号:QY201912HN0205

受委托，按现状公开挂牌转让位于琼中县和平镇乘坡农场大门右侧7631.20m<sup>2</sup>旅馆用地。公告如下：一、该地块位于琼中县和平镇乘坡农场大门右侧，土地面积为7631.20m<sup>2</sup>，约11.5亩。拟规划用途为旅馆用地(兼零售商业30%)，容积率≤2.0，建筑密度≤40%，建筑限高≤24米，绿地率≥25%，剩余土地使用年限为40年。二、挂牌价格为6025.2万元。三、公告期：2019年12月12日—2019年12月25日。项目具体条件及详情请登录海南产权交易网(<http://www.hnccq.cn>)、E交易网(<a